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ساعی و دبیر در مقابل پولادگر
معاون قهرمانی وزارتخانه به دردسر جدید وزیر ورزش تبدیل شده است

شاید خسروی‌وفا بتواند مشکل قهرمان‌های ناراضی را حل کند
محسن محمودصفری|  فدراسیون کشتی و تکواندو توسط 2 قهرمان جهان و المپیک اداره 
می‌شوند که هر دو نسبت به بودجه دریافتی از وزارت ورزش انتقاد دارند. علیرضا دبیر، رئیس 
فدراسیون کشتی و هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو طی ماه‌های اخیر اعلام کردند 
بودجه‌ای که معاونت قهرمانی وزارت ورزش به آنها اختصاص داده به هیچ وجه با هزینه‌های 
فدراسیون جور در نمی‌آید. معاونت قهرمانی وزارت ورزش را سیدمحمد پولادگر بر عهده دارد که 
در انتخابات فدراسیون تکواندو از ساعی شکست خورد و حالا با رقیب خود در تخصیص بودجه 

به مشکل جدی خورده است.

   ساعی دیگر از پولادگر انتقاد نمی‌کند!
ساعی طی ماه‌های گذشته بارها از معاون قهرمانی وزارت ورزش انتقاد کرد ولی وقتی دید مشکل 
بودجه فدراسیونش حل نمی‌شود و پولادگر برای حل آن اقدامی نمی‌کند نوک پیکان انتقاداتش 
را به سمت وزیر گرفت و گفت: »هنوز تفاهمنامه مالی با وزارت ورزش را امضا نکرده‌ایم. من از 
آقای سجادی گلایه دارم. از روزی که حکم گرفتم ایشان را ندیده‌ام. فقط در مراسم‌ها از دور سلام 
و علیکی کردیم و نتوانستیم با هم بنشینیم و درخصوص فدراسیون تکواندو با هم صحبت کنیم.« 
رئیس فدراسیون تکواندو در پاسخ به این سؤال که آیا درخواست جلسه با وزیر داشته است یا نه، 
گفت: »تمام مدال‌های بچه‌های ما معلوم است. اصلا من را نخواهند، 2 قهرمان من را بخواهند. 
تیم بانوان ما برای نخستین بار قهرمان آسیا شد. چطور آقای وزیر یک‌بار با این بچه‌ها دیدار نداشته 
است؟ چرا یک‌بار به فدراسیون تکواندو پا نگذاشته است؟ چطور یک‌بار تلفنی حرف نزده و به من 
بگوید آقا دستت درد نکند، مبارک باشد، آقا اشتباه کردی، آقا بد کار کردی، خوب کار کردی! اما 
هر روز از وزارت ورزش برای فدراسیون تکواندو برنامه می‌چینند!« به‌نظر می‌رسد منظور ساعی 

از این کنایه که برای تکواندو برنامه می‌چینند، پولادگر یا حداقل اطرافیان 
او هستند. پولادگر پیش از ساعی به‌مدت 21سال ریاست فدراسیون 
تکواندو را برعهده داشت و ساعی در انتخابات دی‌ماه 1400به ریاست 

او پایان داد. ساعی پیش‌تر عنوان کرده بود پولادگر باعث شده 
رضا مهماندوست مربی سرشناس ایران از تیم ملی دور شود 

و سرمربیگری تیم ملی جمهوری آذربایجان را برعهده بگیرد.

   نتیجه واکنش وزیر
وزیر ورزش که تا به امروز 2کارت زرد از مجلس شورای 
اسامی به‌دلیل عملکردش دریافت کرده در واکنش به 
صحبت‌های ساعی در یک برنامه تلویزیونی از او به‌عنوان یک 
قهرمان و دوست قدیمی یاد کرد. این اظهارنظر وزیر ورزش 

باعث شد ساعی هم واکنش نشان دهد. او گفت: »سیدحمید 
سجادی از دوستان قدیمی و از رفقای خوب ماست. من چند 
روز گذشته صحبت‌های او را از برنامه صداوسیما دیدم. 

بالاخره من که گلایه شخصی ندارم. اگر صحبتی مطرح می‌کنم به‌عنوان یک درددل با یک دوست 
قدیمی است. من مسئولیت تکواندو را برعهده گرفته‌ام و باید از حق تکواندو دفاع کنم. ما در گذشته 
با هم کار کرده‌ایم. او نیز از قهرمانان سابق است و به خوبی شرایط ورزش را درک می‌کند. امیدوارم 
هرچه زودتر جلسه‌ای با وزیر ورزش و جوانان داشته باشیم تا در مورد تفاهمنامه بودجه‌ای که قرار 

است به ما تعلق بگیرد، به نتیجه خوبی برسیم.«

   نقش میانجی
علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی هم که باید به‌دلیل نزدیکی مسابقات جهانی و بازی‌های 
آسیایی نفرات اولش را به یکی از این دو رقابت‌ بفرستد به کانون توجهات کمیته ملی المپیک تبدیل 
شده است. مدال‌های کشتی در بازی‌های آسیایی برای کمیته ملی المپیک بسیار حائز اهمیت 
است. از طرفی مسابقات جهانی امسال هم رقابت برای کسب سهمیه المپیک است و برای کادر 
فنی بسیار اهمیت دارد. مسئولان کشتی به‌دنبال حداکثر سهمیه المپیک هستند تا با قدرت برای 
المپیک پاریس برنامه‌ریزی کنند. دبیر در بحث بودجه با پولادگر به مشکل جدی خورد تا جایی که 
در مجمع عمومی فدراسیون کشتی پولادگر جلسه را ترک کرد و تا مدت‌ها مصوبات جلسه را امضا 
نمی‌کرد تا بار دیگر اعتراض دبیر در رسانه‌ها نسبت به عملکرد پولادگر شدت بگیرد. هرچند کشتی 
به‌گفته رئیس فدراسیونش هنوز از وزارت ورزش بودجه کاملش را دریافت نکرده ولی شرایطش 
به‌مراتب بهتر از تکواندو است. رئیس فدراسیون کشتی در نشست هیأت اجرایی درخواست 
بودجه 300تا 400میلیاردی کرده که شنیده می‌شود هیأت اجرایی درباره این موضوع به تفاهم 
نرسیده و قرار است جلسه دیگری با حضور دبیر برگزار شود. رئیس فدراسیون کشتی عنوان کرده: 
»اگر براساس تعیین شاخص باشد چه مواردی ملاک این شاخص است. اگر 
شاخص، مدال‌آوری در ادوار مختلف المپیک است بگویند چند درصد 
از مدال‌های گرفته شده مربوط به کشتی بوده است؟ اگر شاخص، 
مدال‌آوری در المپیک توکیو باشد که کشتی 65درصد مدال‌ها را گرفته 
است و اگر هم شاخص مدال طلای المپیک توکیو باشد که کشتی در 

المپیک توکیو مدال طلا داشته است.«
با توجه به برگزاری بازی‌های آسیایی در مهرماه و اینکه کشتی و 
تکواندو همیشه نقش پررنگی در تعیین جایگاه کاروان ایران در 
این رقابت‌ها داشته‌اند باید دید سرانجام دو رئیس فدراسیون 
ناراضی از وزارت ورزش به کجا می‌رسد. پولادگر با هر دو 
رئیس فدراسیون رابطه خوبی ندارد و پای وزیر ورزش هم 
به میان آمده است. باید دید سجادی یا خسروی‌وفا رئیس 
کمیته ملی المپیک می‌توانند نقش میانجی را بازی کنند. 
خسروی‌وفا اوایل هفته با حضور در فدراسیون تکواندو 
حمایت همه‌جانبه‌خود را از این رشته اعلام کرده بود و به‌نظر 

این حضور، ساعی را اندکی آرام کرده است.

 تیم ملی هندبال ایران هرچند در مسابقات قهرمانی جهان به نخستین پیروزی 
تاریخش در این رشته رسید اما در مقایسه با سال2015در رده پایین‌تری قرار 
گرفت. هندبال ایران سال2015برای نخستین بار سهمیه مسابقات قهرمانی 
جهان را گرفت. در آن رقابت‌ها که به میزبانی قطر برگزار می‌شد، ایران 5بازی 
انجام داد که در همه بازی‌ها بازنده بود. کرواسی، مقدونیه ‌شمالی، اتریش، 
تونس و بوسنی‌‌وهرزگوین حریفان ایران در آن رقابت‌ها بودند. مسابقات 
قهرمانی جهان 2023 در لهستان‌ و سوئد دومین مسابقاتی بود که هندبال ایران 
توانست به آن برسد. این بار ایران با تیم‌های شیلی، اسپانیا، مونته‌نگرو، فرانسه 

و لهستان بازی کرد.
اتفاق مهم، پیروزی در مقابل شیلی بود که تیم ملی به لطف همین پیروزی، 
بیش از دوره قبل مورد توجه قرار گرفت. اما هم رده‌بندی نهایی مسابقات و 
هم نحوه برگزاری و صعود تیم ملی نشان می‌دهد که تیم سال2015 موفق‌تر 
از این دوره بوده است. سال2015 تیم ملی با سومی در مسابقات قهرمانی آسیا 
سهمیه جهانی گرفت اما این بار چهارمی در مسابقات 2022 آسیا ایران را به 
جمع تیم‌های حاضر قهرمانی جهان اضافه کرد. مسابقات جهانی 2023 برای 
نخستین‌بار با حضور 32تیم برگزار شد و به همین دلیل قاره‌ها سهمیه بیشتری 
داشتند. اگر مسابقات مثل دوره‌های قبل 24تیمی برگزار می‌شد بعید بود که 
ایران بتواند برای دومین بار رقابت‌های جهانی را تجربه کند. صعود به‌عنوان تیم 
سوم آسیا هم ارزش بیشتری از صعود به‌عنوان تیم چهارم دارد. سال2015ایران 
در جمع 24تیم در رده21قرار گرفت و این دوره در جمع 32تیم، به‌عنوانی بهتر 
از بیست‌وچهارمی نرسید. در این شرایط تنها اتفاق مهم برای تیم، پیروزی در 

مقابل شیلی بود.

سقوط با برد
تیم ملی هندبال که سال2015در 

رده21مسابقات قهرمانی جهان قرار گرفته بود 
این بار با وجود یک پیروزی به جایگاه 24رسید

    تیم سوم آسیا
ایران این دوره در بین تیم‌های آسیایی هم بعد از 
بحرین و قطر قرار گرفت. فرانسه، اسپانیا، سوئد، 
مجارستان، آلمان، نروژ، مصر و دانمارک 8تیمی بودند 
که به یک‌چهارم نهایی صعود کردند و طبیعی بود که 
تیم آسیایی در بین آنها نباشد. بهترین جایگاهی 
که نصیب آسیایی‌ها شد، شانزدهمی بود که به 
تیم بحرین رسید. قطر هم در رده بیست‌ودوم قرار 
گرفت. از بین حریفان ایران، فرانسه و اسپانیا که 
در صدر صعودکنندگان بودند. اسلونی دهم شد و 
لهستان پانزدهم. مونته‌نگرو هم در جایگاه هجدهم 
قرار گرفت. شیلی ضعیف‌ترین تیم بود که در جمع 
تیم‌های بازنده و در پرزیدنت‌کاپ بازی کرد. تیم‌های 
این گروه در رده 25تا 32 قرار می‌گیرند. شیلی تا 

دیروز در گروه خودش صدرنشین بود.

    حیدری، دومین جوان
میانگین سنی تیم ملی هندبال ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان 25سال بود. یکی از دلایل این 
میانگین پایین، حضور صابر حیدری 18ساله در تیم 
بود. حیدری بعد از فرانسیسکو کوستای پرتغالی 
با ‌۱۷سال سن، دومین بازیکن جوان جام بود. 
حیدری که پست بغل راست تیم‌ را داشت، در این‌ 
مسابقات در 3بازی مقابل تیم‌های فرانسه، اسلونی 
و لهستان بازی کرد و ۷گل به ثمر رساند و تا دیروز 
در رده۲۸۴ گلزنان قرار داشت. حیدری که در 3رده 
سنی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان بازی می‌کند، 
در مسابقات نوجوانان آسیا بهترین بازیکن شده‌ بود.
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- واحدی برای اندازه‌گیری دما

15 - مورد قبول عقل - از 
رشته‌های ده‌گانه ورزش 

دوومیدانی - آب دهان
  

عمودی:
1 - محل تولد - جاسوسان و 
نیروهای ناشناس یک کشور 

در کشور دشمن
2 - درختی با برگ‌های 
پنجه‌ای - لباس سنتی زنان 

ارمنستان - شفاعت کننده
3 - قوی - خفگی

4 - زهر – کرم‌خورده - رواج 
دادن

5 - هدایت آب‌های زیرزمینی 
به بیرون از منطقه مورد‌نظر - 

امتداد - موی گردن اسب
6 - نشانه ویژه - سال 
366روزی - دارای اندازه 

قابل‌قبول
7 - پانصد هزار - بزرگ‌ترین 

قمر سیاره زحل - گونه
8 - از بهترین زنان بهشت است 
- نویسنده تازه کار - گوشه‌ای 

در دستگاه ماهور
9 - راه شاعرانه – دوره‌ها - 

دانش ذاتی
10 - قارچ ذره‌بینی در خمیر 

ترش – دست‌کم - میان

11 - میوه بهشتی - ‌ام‌الشرائین - 
پادگان نظامی

12 - چوپان - خودروی باربری 
کوچک - کلیدی در موسیقی

13 - کشف ماری کوری - جلب 
مجرم

14 - صفت باد - بزرگداشت - آشیانه 
پرنده

15 - نام عمومی گیاهانی از خانواده 
گندم - صندوق بین‌المللی برای 

15کمک به کودکان

هاگشابكمرااجك
كودوتنامهمسوه
لامرناكنادوان
كارداكسنممدرس
ادهقيثووپاها
باوياقلنهدلل

وببشرساينميا
سادنوتلكساتين
لامارجنخهيهت
راهناگيتاممي
اشرابشنيزگمج
يبنجدبيمراتسه

زيفوپيهنودنات
نرتيدمحملگسما
يقناهنمييايرا

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4408
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت

742369185
983157624
561428793
628793451
159246378
437815269
294571836
876934512
315682947

متوسط

 3 8   7   2
 1   9   4  
4     8    
   3   7 6  
1        5
 6 2   4    
   9     3
 5   1   9  
9   5   4 7  751938264

826415793
943762851
419327685
378546129
265189347
587291436
132654978
694873512

ساده

متوسط

638147952
217695348
495238617
589321764
174869235
362754189
841976523
753412896
926583471

سخت

 4    9    
  3  5   2  
  1  2  7   
6   7  3    
    4     
   8  5   9
  4  7  8   
 7   3  5   
   6    4  

ساده

7   9  8   4
  6  1  7   
 4      5  
 1 9 3  7 6 8  
   5  6    
 6 5 1  9 3 4  
 8      3  
  2  5  9   
6   8  3   2


